



В Санкт-Петербурге ранее судимый местный житель признан виновным в совершении преступлений сексуального характера в отношении девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по городу Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 31-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера). Следствием и судом установлено, что злоумышленник с марта 2010 по апрель 2011 года в квартире одного из домов, расположенных на территории Василеостровского района, неоднократно совершал насильственные действия сексуального характера в отношении девочки 2003 года рождения - дочери его сожительницы. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 12,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

23 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599203>